



艺博教育官方网站

艺博教育公众平台

新艺博

09

2022年10月1日 星期六
农历壬寅年【虎年】九月初六
月刊 总 12期

第二届九大区域委员会成立,全力打造家庭教育生态圈



全国第一届家庭教育宣讲大赛火热进行中

► A5

全国第一届 家庭教育宣讲大赛



行稳致远 | 全国区域委员会换届战略会圆满结束



自2021年艺博第一届区域委员会正式成立以来，全国九大区域委员会领导班子带领各区域家人们并肩作战，与不稳定的疫情形势赛跑。

这期间，各区域保持攀登的姿势，致力于把爱播散到自己的家乡。卓越家族（原小关家庭）线下课开展如火如荼、品牌课程下沉到读书会、戴东老师高端课程持续开展、系统打造专业师资梯队、全力研发家庭教育生态系统、开展家庭教育标准化建设……



为在2022年下半年度进一步建设家庭教育生态，也为了感恩第一届区域委员会领导班子。8月25日，“家庭教育生态建设”全国区域委员会换届战略会于艺博总部·兰州正式开启，46位全国九大区域核心领导人与16位公司中高管共同参加。

会议中，艺博教育总经理魏明雪老师就第一届区域委员会领导班子做出的付出及努力表示极大的肯定和感谢，随后九大区域各领导针对“第一届区域委员”成立一年来的工作进行总结述职，会议室里时而严肃，时而欢声笑语。

同时，戴东老师也为第一届九大区域委员会的述职报告作出总结说明，并针对各区域委员会提出的问题答疑解惑，区域委员会架构如何设计，各部門具体工作职能如何定位……



8月30日—9月8日，第二届全国分区委员会换届选举大会召开，对分区委员会成员进行了选举。分区委员会由全体分院、爱心大使直接选举，本着公平、公正、公开的原则，采取无记名投票方式选举产生。

9月17日，第二届全国区域委员会正式成立，为能更好支撑全国市场的运营及精细化服务，目前已将全国近500位分院、2000位爱心大使进行了9大区域47分区的组织架构搭建，且在每个分区下设四个行政职能部门（作战部、训练部、通宣部、服务部）进行具体工作的落地。



甘肃艺博教育文化传播股份有限公司文件

艺博教育董事会发 (2022) 02 号



关于艺博教育第二届全国分区委员会换届选举结果的公示

艺博教育各区域、联合创始合伙人、分院、爱心大使：自2021年5月18日，第一届区域委员会正式成立以来，全国九大区域委员会的领导班子带领各区域并肩作战，积极展开家庭教育生态建设，共同为家庭学习生态圈建设而战斗，在短短一年的时间，各地小生态如火如荼，都取得了可喜的成绩，与此同时，团队作战的魅力和优势凸显无疑。根据《艺博教育区域委员会管理办法》的有关规定，甘肃艺博教育文化传播股份有限公司于2022年8月30日—9月8日召开第二届全国分区委员会换届选举大会，对分区委员会成员进行了选举。分区委员会由全体分院、爱心大使直接选举，本着公平、公正、公开的原则，采取无记名投票方式选举产生。区域委员长、公司智囊团由公司直接任命，现将具体情况公示如下：

东北区域下设分区委员会选举结果						内蒙古区域下设分区委员会选举结果					
所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长	所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长
东北区域	梁东旭	王永辉	李东生	邢冰	芦晓玲	内蒙古区域	王荣	曲维香	杨净	陈桂枝	申美娟
所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长	所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长
黑龙江分区	姜慧来	杨怀伟	王曼宁	刘金玲	芦晓玲	包头分区	杨超	赵文华	韩冬梅	王海艳	张瑞
辽宁分区	赵莹	李彦洁	齐文杰	邢冰	宋娅廷	呼和浩特1分区	尚登云	曲维香	赵小琴	王瑞明	申美娟
长春分区	吴亚男	王永辉	李东生	刘燕	张薇	呼和浩特2分区	陈桂枝	斯钦图雅	杨净	韩建霞	史丽峰
吉东分区	邸萍	王颖慧	孙辉	徐会敏	王铁英	乌海分区	孙国栋	刘丽霞	贾海荣	刘永波	付彩红

华东区域下设分区委员会选举结果						晋陕区域下设分区委员会选举结果					
所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长	所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长
华东区域	马啸美	季燕	周婉婉	陈庆珏	曾莉	晋陕区域	范艳红	武巧娥	许芳莲	高青	王菊梅
所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长	所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长
南通1分区	陈庆珏	杭剑军	赵萍	戴家玲	冯丽	同朔分区	王建	吕晓莉	石志慧	徐玲玲	武海霞
南通2分区	季燕	邢薇	李文娟	黄爱华	季悦	临汾1分区	刘俊云	李巧风	蒲丽梅	孔令喜	常晶晶
安徽分区	陆梅	方海霞	张仁扣	梁娟	陆梅(兼)	临汾2分区	刘艳华	王敏	许芳莲	高青	张玉梅
上海分区	石文娟	裘玉霞	刘娟	张乙春	高伟	临汾3分区	石新爱	杜丽叶	高妍丽	闫春丽	胡译文
苏泰常分区	曾莉	黄美云	宗庆辉	蒋卢群	张清红	吕梁分区	李军	武巧娥	王晋峰	葛玉红	张天梅
张家港分区	陆美芳	赵海娟	卞华	奚卫华	徐爱红	太原分区	王文秀	王枫	张鸣	刘艳丽	王菊梅
浙江分区	周婉婉	陈伟璐	陈晓春	柯艳红	王春	运城分区	韩玉琴	王晓	台会巧	张娟	刘晶

华南区域下设分区委员会选举结果						华中区域下设分区委员会选举结果					
所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长	所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长
华南区域	杨文芳	易娟	陈利芳	吴金凤	郭永明	华中区域	张巧玲	宋治源	张燕茹	郭燕娥	秦芳
所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长	所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长
广佛分区	陈俊宁	杜婉芬	陈利芳	孙玉红	黄桂芳	湖北分区	高虹	彭云	秦红英	赵家菊	秦芳
惠州分区	黄淑芳	林运梅	赵瑞凤	胡奕帆	郭永明	洛阳分区	王志刚	李红莉	张燕茹	武苗	张延芳
江西分区	钟庭丽	方兰花	庄亮	赖璐	朱运华	南阳分区	王军	宋治源	邹克晓	孟子炎	申瑞霞
深圳分区	潘建尧	易娟	马骏婷	黄星梅	魏飞涛	新乡分区	杨红	孙玉新	张静君	薛丽	杨红芳
珠莞中分区	陈照平	王新华	谢伟霞	吴金凤	李玉群	豫北分区	刘庆九	魏艳茹	李静	郭燕娥	刘庆芳
						郑州分区	杨乃春	李改平	宣南竹	张素霞	金凤

西北分区下设分区委员会选举结果						西南区域下设分区委员会选举结果					
所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长	所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长
西北分区	杨涓	樊丽娟	张曼	崔淑萍	戴雪芬	西南区域	张磊	卢秋羽	解敏	石凯华	梁丽红
所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长	所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长
博乐分区	王苗庆	赵娟	彭艳	柴双玲	根莲	成都分区	梁丽红	李建军	解敏	石凯华	王海峰
昌吉分区	王彦	李海德	王永瑞	蒋娟	张娟	泸州分区	吴雯莉	周春惠	黄忠贵	李晗	陈娜
库尔勒分区	李翔	李斌	陈翠	马兰花	马翠玲	绵阳分区	宋怀琼	何琼	骆开萍	陈德琼	王金花
兰州分区	高保强	李向明	邹馨仪	崔淑萍	刘红燕	内江分区	卢秋羽	李正武	秦亚坤	曹帮琴	罗敏榕
乌鲁木齐1分区	贾付倩	虞膳僖	马英	顾林芳	刘岩						
乌鲁木齐2分区	魏永红	孙艳君	张曼	张璐	王沥敏						
银川分区	樊丽娟	田宏	李佳丽	马娟	戴雪芬						
中卫分区	黄娟	杨虔	牛芬	邓亚珍	张瑞玲						

京津冀鲁区域下设分区委员会选举结果					
所属区域	区域委员长	分管作战部委员长	分管训练部委员长	分管通宣部委员长	分管服务部委员长
京津冀鲁区域	杜悦	董淑萍	刘丹	林莉凤	张雷
所属分区	分区委员长	作战部部长	训练部部长	通宣部部长	服务部部长
京津冀分区	王秀凤	赵佶钰	刘丹	林莉凤	张雷
山东分区	景岩	董淑萍	王晓倩	宁静	王淑珍

特此通知。



抄送：董事会、总部各中心、各区域、联合创始合伙人、分院、爱心大使

艺博教育董事会

2022年9月9日 印发

15年来，伴随艺博成长的家人成千上万，没有各区域团队的支持和付出，就没有今天艺博以“九大区域”为核心传播家庭教育，也正是因为他们的不断坚守，才铸就了艺博的精神和品质.....

“每一次总结都是为了更好的前行”，15年里，我们始终如一，坚守教育初心。虽然这条路不易，但我们坚信，星光不问赶路者，岁月不负有心人。

相信未来新的区域委员会成员也将不忘初心，以“共建、共创、共荣、共享”为核心宗旨，共同践行艺博教育“身修家和、美丽中国”的愿景，也为建设家庭教育生态圈添砖加瓦。

用动人的故事讲述蜕变历程 用真诚和善良感染身边的人



2022年,是《家庭教育促进法》实施1周年、艺博教育创立第16年,也是艺博打造家庭教育生态的元年。

在艺博创立第16年来临之际,公司特启动“全国第一届家庭教育宣讲大赛”。这里有出众的选手、权威的评委,带你体验无与伦比的感染力、冲击力、爆发力……

此次大赛针对“艺博所有师资、艺善享读书会发起人、艺博少年、所有家庭”开展。8月19日,随着“全国第一届家庭教育宣讲大赛”直播发布会的结束,“全国第一届家庭教育宣讲大赛”正式拉开帷幕!



如果您是艺博讲导师,在这里,挑战与机会并存,您将有机会开启专业导师直播之路;

到底是什么样的缘起,让他们勇敢地站上了讲台,成为了一名传播大爱的讲师,在这里讲述属于他们的故事……



读书的目的从来都不是功利性的,也不是拿来炫耀的,它带来的愉悦应该是从内外散发出来,给心灵带来成长和满足。如果您是艺善享读书会发起人,在这里您可以分享在开办读书会过程中,因他人而受益亦或是帮助他人走出困境的故事。



挑战就是机会,突破就是成长!如果您是艺博少年,今天的你是否有着“为天地立心、为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”的远大抱负。今天的你,是否多了一份责任、一份力量?相信通过您的分享,会令他人有所成长,在最澎湃的时代追寻价值,共同前进!



人一旦真诚,存在便有了魅力。如果您只是普普通通的一位家长,在这里,您可以来一场和自己的心灵对话,讲述通过持续学习和探索,生活、家庭和工作发生了何种变化。

号角已经吹响,为了帮助各位家人更好的展现作品,艺博总部特安排专业培训老师展开为期6天的赛前指导,从录制、设备、心态、内容、话术、形象等多方面为各位家人带来详细而又专业的培训指导,只为让各位家人将最好的一面展现给更多人。

随着“全国第一届家庭教育宣讲大赛”的开办,我们已收到来自全国各地近2000位家人的参赛作品。各位参赛选手的宣讲各有特色,或娓娓道来,或激情澎湃。大家结合自身成长经历,用小故事讲述大道理、以小事迹体现大情怀,接地气、有深度、有温度。



不同的成长故事
引发同样的情感共鸣

不同的职业身份

葆有相同的爱人爱家情怀

这是一个不容错过展示自己的平台

这是一场挑战与机会并存的巅峰对决

期待您的发声

让更多家庭听到您的声音

让更多家庭因您的传播而更加美好

卓越家族尊享 | 多套陪学营系列课程强势开启

《面向未来,我们应该如何培养孩子》

戴东老师说:这个世界正在发生着一场大的变革,如果我们没有“先知先觉”的能力,但我们最起码不要“后知后觉”。

我们究竟要培养一个什么样的孩子?要带孩子走向哪里?

我们该如何帮助孩子看清世界,规划未来?

如何引领孩子在变幻的情境,未知的世界里,对未来怀有希望?

如何让孩子找到适合自己的发展道路,顺利突出重围,破解迷茫?

如何能够让孩子抓住当下时代所赋予的机遇,并结合自身的优势,顺势而为找到方法,尽早帮助孩子储备应对未来的能力?

本套课程,戴东老师将站在不同维度、多个视角,帮助家长真正洞悉教育发展规律,看清当下家庭的现状和未来的成长趋势,帮助您更好地解决在孩子成长过程中遇到的疑问和困惑;

开启全新的父母视角,真正找到孩子问题的根源,突破孩子人生的种种壁垒,成就孩子未来的精彩人生!



《家庭类型决定孩子命运》

从孩子一出生,教育,将是父母必备的课题,父母的行为,习惯、为人处事、甚至生活态度,都是影响孩子成长的重要因素。

然而,从孩子出生到成年,身为父母,你又扮演了什么角色,您知道吗?

在孩子成长的这些时间里,作为父母,您是否尽到了教育与陪伴的责任?在孩子走向未来的进程中,作为父母,您是否承担起了孩子引路人的角色?

郭立群老师亲授此课程,通过学习让家长掌握教育孩子的高效能力,学会引领孩子走好自己的人生路,“不失身份”与孩子成为朋友。



每个人都想了解自己,每个父母都更想了解自己的孩子;但是,不知不觉间,我们好像就被世俗的评价绑架,不经意之间,孩子的成绩就成了他唯一的画像;当各种焦虑袭来的时候,不用慌,世界总有很多的门窗,不要急我们陪着您,用更轻松的方式,更专业的学习体系和研究成果,帮助您更好地认识自己,帮助您更全面地了解孩子;这还不足够,发现仅仅是我们的第一步,发现是为了让您和孩子、您的家庭变得更好,和我一起走进陪学营课程,我愿成为您家庭的伙伴,帮助您和孩子发挥出灵魂深处的光和热,让学习、生活更轻松、生命更精彩!一起来吧!



「优势智能」挖掘孩子潜在优势,唤醒生命力

每个人都拥有八种不同的智能,而每个人的智能组合都是独一无二的。要注意的是,每个孩子都具备这8项智能,他的学习潜力就是这8项智能总和。

徐杨老师亲授此课程,用更轻松的方式,更专业的学习体系和研究成果,帮助您更好地认识自己,更全面地了解孩子,发现您和孩子最闪光的智能。

这套课程内容包括课前测评(在线问卷和测评报告等)、线上授课学习、课程答疑、线下授课、实训项目等等。其中课前测评是指通过8项智能测试生成优势智能报告。

《中高考冲刺精品服务课》

翟海霞老师亲授此课程,将用一年的时间引领,通过简单高效的学习方法,让更多中/高考的孩子爱上学习、学会学习,拥有更强的学习动力和能力,轻松快乐高效学出好成绩,自信迎战中高考!

《中高考冲刺精品服务课》共计9个月时间,根据学习的核心“四重”,共分为5个阶段,近20节课程,和陪伴式答疑来进行服务。让父母走出教育误区,走进孩子心灵,让孩子对学习有正确的认知、找到学习规律,养成良好的学习习惯。



面向导师 | 艺博教育精品课程重磅上线啦！

自2014年国家开始进行新高考改革，新课标不断改革的目的就是旨在打破“高分低能”的学习魔咒，让教育回归育人本质，着重培养孩子的学习能力。

国家越来越重视学生综合素质的能力，家长和老师也越来越意识到孩子学习能力远重于当下考试的分数，这也为中国教育正式进入学习力时代按下了“加速键”。

尤其是“双减”政策的实施与“家庭教育促进法”的出台，无论教师还是家长，都想通过学习让自己更专业，用自己的专业当好孩子们的学习教练。正确引导孩子制定目标，激发他的学习动力。

因此，艺博教育特面向“导师”开启以下课程。



《卓越导师学能特训营》

翟海霞老师亲授此课程，通过线上学习和2天1夜的线下学习，再通过不断实践，让您成为一名合格的导师。

同时帮您掌握目标制定技巧及达成策略，学会激发孩子学习兴趣和找到孩子自信的训练技术，掌握高效学习和提升记忆力、注意力和思维能力的具体方法。



训练内容

1、学习认知部分：根据国家中高考命题特点及方向，教授导师们了解各年级学科及学习特点，挖掘学习的核心，掌握学习的规律，规范正确的学习步骤。

2、学习动力部分：教授导师们如何通过深层次探索，找到孩子们不爱学，不会学和学不会的根本原因。再通过人生规划策略来帮助孩子树立正确的人生理想，明确学习的目标，并学会达成目标的具体方法及策略。

3、学习能力部分：帮助导师们快速掌握快速学习的四大秘诀：积极乐观的心态、对自己及学习要充满自信、滴水穿石般坚韧不拔，锲而不舍的学习毅力。

4、学习必备技能：教授导师们如何引导孩子正确使用《康奈尔笔记》和《得分宝库》，再通过一些专业的训练技术来提高学生的专注力和记忆力，提升学习的思维能力。



《卓越导师思维特训营》

吴青薇老师亲授此课程，通过两天的思维导图训练营，掌握绘制导图的基本能力；提升归纳总结的能力，学会思维导图在学习工作中的具体应用；同时通过课后的思维导图训练，逐渐提升大脑的思维能力，提高学习工作效率。



训练内容

第一部分：基础训练。通过对于思维导图的绘制步骤和要素的练习，真正突破敢动笔画的障碍，享受自己绘制导图的过程。

第二部分：能力训练。通过对思维能力、发散能力、总结能力、提炼能力等能力的训练，让学员掌握灵活绘制思维导图的秘诀，从“学会画”到“学会分支”再到“深刻理解”。

第三部分：实战训练。通过生活中常见的知识来进行思维导图的绘制训练，让学员真正体验到运用思维导图后带来的高效学习、高效记忆的能力。



《卓越导师表达特训营》

这是一堂经过数十次大小改版，从实用性、易用性、落地性等方面反复锤炼纯熟的经典课程。这是一堂成就了近2500位亲子辅导员、300余位讲师、30余位导师讲台梦想的传奇课程。

该课程聚焦于实践应用，一个周末，10个锦囊，一场收获锦囊的神奇之旅，一场别开生面的体验之旅，由徐杨老师亲自带您共赴一场高能烧脑、卓越蜕变的学习之旅，带领大家走出思维盲区，全面提升自我。



在帮助孩子掌握学习方法之前，先让所有的导师们懂得如何学习！

我们只有培养出更多懂得正确家庭教育观念，掌握科学学习方法的老师，才能加速美丽中国的进程！

对于所有参加以上课程的导师来说，都有一个共同的目标，那就是通过全套课程的线上学习和2天1夜的线下学习，再通过不断实践，成为一名合格的导师。然后回到各市场，走进学校、社区，孩子们的身边，帮助他们重新认识学习，从苦学走向乐学！

欢迎您和我们一起，通过持续地自我学习，助力更多孩子成长。



最新卓越家族课程上线 | 覆盖家庭教育必学范围

在孩子的成长过程中,0到7岁是智力发育期,7到13岁是习惯养成期,13到18岁是性格形成期。农民种庄稼,光靠爱,是不行的,只有懂种庄稼之道才有好收成;教育孩子,仅有爱,不够,只有懂孩子的成长规律才有好未来。

为了能让孩子们不断地学习,不断地提升,跟上教育的步伐,艺博教育小关课程全新上线。



《青少年魅力演说特训营》

出众的演讲能力是一个优秀人物必备的素质,它可以让你获得所有人的肯定与赞赏,让你更接近成功。

每一个孩子都有自己紧闭的一扇窗户,他需要的是有人尽早地帮他打开。



您家的孩子是否存在以下现象:



不敢在正式场合大声说话;



有很多想法,却无法简洁又生动地说出来;



在紧张环境下,陈述事 实不明确、条理不清;



面对别人的发问,经常不知所措,言之无物;



在生活中,说话声音小、语速过慢、吐字不清。

艺博《青少年魅力演说特训营》,是帮助孩子通过演讲和口才突破自我、增强自信、释放心灵和表达自我的课程。

此课程课程系统、完整、连续与实用,是孩子成长过程中不可缺少的一门必修课。由艺博教育秦红英老师亲授,课程的特色侧重于真情实感,而非浮夸的演讲技巧;侧重于真实走心的演讲,而非空洞与口号;侧重于真正的自我成长,而非短暂性的鸡血热情。

通过2天1夜课程,让孩子了解沟通的艺术,明白自己的语音、语气和语调中暗藏着情绪的传达。根据实际情况,真正实现三分钟内脱稿演讲。

《思维导图亲子训练营》

思维导图的最大优势,就是可以模拟人类大脑的发散性思维方式,把进入大脑的每一条信息、感觉、记忆或思想都作为一个思维分支表现出来,通过插图、图形、图表、表格、关键词等方式来传递信息,强化思维逻辑与记忆力。



训练内容:

认识思维导图

思维导图的绘制方法

思维训练之发散思维训练

思维训练之归纳思维训练

思维训练之寻找关键词

思维导图运用之学习方法

思维导图运用之解题思维

思维导图运用之思维助记

思维导图运用之生活运用

艺博教育吴青薇老师亲授此课程,通过两天的思维导图亲子训练营,让孩子养成运用思维导图的习惯,提升学习效率,增强学习能力;帮助家长会用思维导图解决问题,提升自我,提升生活品质。

人的一生本就是一连串的邂逅和相遇,因为学习、改变我们总能遇见许多惊喜和确幸。我准备好了,你愿意和我一起吗?



“乡村振兴·传爱同行”甘肃传爱慈善基金会助力乡村振兴爱心捐赠活动在华池县举行

对乡村来说,教育既承载着传播知识、塑造文明乡风的功能,更为乡村建设提供了人才支撑,在“乡村振兴”中具有不可替代的基础性作用。

9月26日,受艺博教育戴东老师委托,艺博教育董事长卢永锋先生代表甘肃传爱慈善基金会前往庆阳市华池县进行了3场爱心捐赠活动。

本次捐赠活动的启动仪式于9月26日早上九点半在华池县职业中等专业学校进行,华池县县委常委、宣传部部长南克主持活动,甘肃传爱慈善基金会理事长卢永锋出席活动并致辞。



卢永锋先生在致辞中表示,“少年强,则国强。”每位同学应该把握今天,憧憬明天,发奋图强。要能弥补自己的不足之处,改正自己的缺点,从而把自己塑造成一个有思想、有道德、有情操、有文化、有知识、有才干的人。盛年不重来,每天只有一个清晨,要珍惜时间,好好学习,及时上进,回报祖国。

本次捐赠受到了华池县常委、宣传部以及县教育局的高度重视。华池县融媒体中心对此次捐赠活动进行了报道。



范郭昌驿调研华池县五蛟镇帮扶和产业发展工作

■ 热门推荐,原创 14小时前

“乡村振兴·传爱同行”甘肃传爱慈善基金会助力乡村振兴爱心捐…

■ 热门推荐,原创 14小时前

在第1场捐赠仪式中,甘肃传爱慈善基金会分别向华池县职业中等专业学校、柔远初中捐赠了价值12万元的智能书法台;向华池县教育局捐赠助学金7.2万元,对华池县贫困小学的十名孩子进行为期三年的助学资助。



第2场捐赠活动于华池县山庄乡大庄村开展。用爱照亮村民出行路,用爱点亮乡村振兴路。为进一步改善村容村貌,保障居民出行安全,切实提高群众满意度、幸福感,上午10点半,卢永锋先生一行人来到了华池县山庄乡大庄村,向华池县山庄乡大庄村捐赠了84盏路灯,价值136248元。

此次路灯均由戴东老师、卢永锋先生共同捐赠,红十字会、山庄乡负责人、大庄村部分村民参与了本次捐赠仪式。



第3场捐赠活动于华池县山庄小学开展,红十字会、山庄小学、大庄小学负责人及全体师生参与了本次捐赠仪式。捐赠仪式中,甘肃传爱慈善基金会向华池县山庄乡山庄小学、大庄小学捐赠了660套价值46200元的衣物。

在捐赠现场,华池县红十字会向甘肃传爱慈善基金会颁发了荣誉证书,山庄乡大庄村向甘肃传爱慈善基金会颁发了锦旗以表达感谢,华池县常委、宣传部长、县教育局学生资助管理中心主任以及华池县山庄乡乡长发表讲话,并对艺博教育以及甘肃传爱慈善基金会的爱心之举表达了感激之情,同时表示会把这份善举传递给更多人,让家庭更美好,社会更和谐。



“民族要复兴,乡村必振兴”,这是国家的战略,也是艺博教育和甘肃传爱慈善基金会的社会责任。

未来,艺博教育、传爱基金会将持续以家庭为主导、教育为主力、学校为主体,通过多元联动、协同发展,让乡村教育在振兴之路上迈向幸福与美丽。



传爱慈善基金会—用公益传播大爱,推进家庭教育事业(上)

戴东老师常说,“教育根植于爱,爱是教育的土壤,爱是教育的灵魂,只有融入爱的教育才是真正的教育”。

从2007年成立开始,艺博教育一直以公益在回馈社会,始终活跃在国家和社会公益事业的舞台上。

2021年1月,戴东老师和爱心企业人士共同捐赠成立甘肃传爱慈善基金会,经由甘肃省民政厅批准成立。

以“把爱传出去,让爱流动起来”为宗旨,致力于在兴学助医、安老助孤、扶贫济困、赈灾救难、文化、环保等领域,推进社会福利事业社会化,促进社会文明和进步。



助力公益课程常态化开展

甘肃传爱慈善基金会成立以来,始终致力于将以往沉淀的经验和课程以公益的方式传播到更多的地方,通过学校老师和家长的学习,共同助力孩子的健康成长!

全国大型公益巡讲课程《孩子,我该如何爱你》,共计在全国各大城市已圆满开办至113期,惠及全国40多所城市,参课的家长数量超万人。

与此同时,为了让更多的家庭收获到专业的家庭教育知识。2022年3月,传爱基金会在艺博“艺善享读书会”开启常态化公益课程。

截止2022年9月4日,读书会版《孩子,我该如何爱你》开办至215期;传爱基金专项课程《幸福家庭的五大秘诀》开办至402期。本课程帮助数万家长走出了家庭教育的关键误区,成为优秀父母。



万亩胡杨林项目,打造绿色生态

2021年3月,艺博教育和传爱慈善基金会共同发起敦煌万亩“艺博胡杨林”公益环保项目,于疏勒河大桥两岸沿河栽植42000株胡杨树。旨在促进疏勒河沿岸生态恢复,努力构筑敦煌生态屏障,助力祁连山生态环境保护、国家生态环境保护。

该项目获得了中央电视台《朝闻天下》报道,并成为中央电视台大型纪录片《大海道》的备选素材。

目前,艺博胡杨林长势良好,一期项目存活率达到87%以上,长得最高的已经超过一个人的身高。后续计划将通过五年时间累计栽植420000株胡杨树,并通过补植、移植、养护使其成为生态林。



传爱慈善基金会—用公益传播大爱,推进家庭教育事业(下)



传爱圆梦 点亮求学路

爱心浇灌青春,真情播撒希望。助学行动是一项社会责任共担、发展成果共享的公益行动,也是一项党政关怀、社会关注的民生工程。

截至目前,甘肃传爱慈善基金会分别为兰州市残疾人综合服务中心、兰州大学、兰州职业技术学院、广河县沙地沟小学、槐沟小学、兰州财经大学、内蒙古赤峰百禾童子幼儿园、枫叶文化传播有限公司捐赠共计价值144万元的智能书法台。

已为辽宁开原市第四中学及开原市老城镇中心小学捐赠191000元的助学基金;为天祝县赛什镇古城学校、西大滩镇初级中学共70名学生资助共35000的助学基金;为甘肃庆阳市华池县山庄乡中心小学、大庄教学点、明德小学、柔远初中捐赠6000元的助学基金。



振兴乡村,点亮乡村路

2017年10月18日,习近平同志正式提出实施乡村振兴战略,重点解决农业、乡村、农民问题,消除贫困、改善民生、逐步实现共同富裕,让乡村成为安居乐业的美丽家园。

艺博教育以及甘肃传爱慈善基金会积极响应国家号召,为甘肃通渭县平襄镇双堡村捐赠了价值12万的70盏太阳能路灯。主要对全村主要道路以及村委会安装路灯,受益群众达到248户1128人。

“乡村振兴,点亮美丽乡村路”项目成功入选“高质量乡村振兴实践案例”。



防疫抗洪显担当

2021年7月,河南等地持续遭遇强降雨,给当地人民生命和财产安全造成了严重威胁。甘肃传爱慈善基金会第一时间为河南灾区前后送去了八批捐赠物资,累计接收近2850人次捐赠善款。

2021年10月,山西发生严重洪涝灾害,甘肃传爱慈善基金会前后送去了七批捐赠物资,累计接收近880余次捐赠善款。

2021年10月21日,在兰州又一轮疫情防控的紧要关头,艺博教育和甘肃传爱慈善基金会志愿者们纷纷主动下沉一线,积极投身到疫情防控战斗中,用行动诠释志愿精神,践行着艺博人“爱心·责任·付出”的使命与担当。

2022年4月,上海疫情期间,甘肃传爱慈善基金会捐赠了价值160000余元的医护防疫物资。

未来,甘肃传爱慈善基金会将持续整合身边的社会资源,去实现公益事业的良性发展,也将通过新科技的融入,让公益梦想触手可及,让公益事业可持续发展。

同时唤醒更多人的善心、爱心,把爱传出去,让爱流淌在每一个家庭,在传爱的公益路上努力奔跑前行!



全国第一届 家庭教育宣讲大赛

用鲜活生动的语言和真挚充沛的感情
让更多家庭因您的传播而更加美好

本次大赛面向全员开放

